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 ６月６日（火）に、中部公民館協力委員会を開催しました。 

 中部地区の町内会長、婦人会長をはじめ各種役員の皆さまにご審議いただきました結果、次の

とおり事業計画が決定しました。 

 今年度も、「中部公民館地域運動会」、「大人も子どもも地域作品展」、「人権学習会」及び

「グラウンドゴルフ大会」など、各種事業の開催を予定しています。 

 また、第二次田辺市生涯学習推進計画に基づいて、地域の皆さまのご協力により策定いたしま

した「中部地域生涯学習推進計画」も後期計画に入り、昨年よりも更に、この計画を確実に前へ

進めていけるように取り組んでまいります。 

 中部公民館が実施する全ての事業は、地域の皆さまと田辺第一小学校のご理解とご協力なくし

て進めることができません。事業開催や活動実施の折には、地域の大勢の皆さまのご参加とご協

力をお願いします。 

令和５年度 中部公民館事業計画が決定！ 

中部公民館の展開 

 中部地域に暮らす住民同士が学ぶことで様々な気づ

きを得ます。またともに活動することで、人と人と、

そして地域とのつながりが深まります。その拠点とし

て存在する中部公民館は、地域の学習活動を支援し、

協力しつつ住み続けるよろこびを感じる地域づくりに

資するために、今日的な課題解決に向け、次の諸点に

ついて地域の人びととともに取組を展開します。 

 

重点アクションプラン 

①防災学習の提供 

②交流の促進 

③学習機会の提供 

中部公民館 

地域運動会 
10月14日（土） 

大人も子どもも 

地域作品展 

11月４日（土） 

  ５日（日） 

グラウンドゴルフ 

大会 

11月下旬（秋） 

3月中旬（春） 

     「自主・自律・連帯」   

       ～充実の１学期 ～ 

田辺市立 

明洋中学校 学校だより 

令和５年 ７月号 

蒸し暑い日が続いています。地域・保護者の皆様方におかれましては、お体に気をつけてお過ごしくださ
い。 

さて、明洋中学校では、この１学期いろいろな行事を行い、充実した毎日を送っています。主なものを紹
介します。 

 

◇令和５年度第７５回体育大会を開催しました 

 ５月２１日（日）、熱中症予防のため、明洋中学校初となる５月に体育大会を行いました。当日は晴天に
恵まれ、保護者の皆様から温かい声援をいただきながら、生徒たちは精一杯頑張りました。 

今年の体育大会のスローガンは「一致団結」～ヒートアイランド現象発生中～でした。スローガン通
り、熱く盛り上がった大会となりました。 

 

◇４年ぶりに東京方面に修学旅行に行ってきました 

５月３１日（水）～６月２日（金）の予定で、４年ぶりとなる東京方面に修学旅行に行ってきました。
１・２日目は晴れて、予定通り行えました。３日目はあいにくの雨、しかも和歌山県が大雨で水害となり、
関空には着いたものの紀南に帰ることができず、岩出市にもう一泊することになり、翌日、６月３日（土）
に無事帰ってくることができました。色々な意味で、とても思い出に残る修学旅行となりました。 

主な見学場所 

１日目 スカイツリー→お台場→劇団四季 

  ２日目 国会→ディズニーランド 

  ３日目 上野科学博物館→浅草 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇春季大会の主な結果 

 

〇柔道【県大会】 

 ２年女子52kg以下級 優勝 中田 奏(２年) 

〇体操競技【県大会】 

女子団体   １位 

男子団体   ２位  

男子個人総合 ２位 紺岡博吾(２年)  

〇サッカー 

【郡大会】  優勝 【紀南大会】 ２位  

〇バスケットボール女子 

【紀南大会】 ２位 

〇陸上競技【郡大会】 

 男子中学校200m走 優勝 矢口泰士(３年) 

〇ソフトテニス【郡大会】 

男子個人 

  ベスト８ 森本創哉(３年)・和田蓮音(３年)  

ベスト８ 原開夢(３年)・竹中奏太(３年)  

女子個人 

  ベスト８ 原代千亜希(３年)・水野真鈴 (３年)  

  ベスト８ 三栖涼(３年)・出水愛心(３年)  
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７/３（月）※８月のあいさつ・声かけ運動は実施しません 

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 
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七夕事業のお知らせ 
 中部公民館では、７月３日（月）から７月７日（金）に、地域の皆さま

を対象に七夕の飾り付け及び展示を行います。公民館のロビーに折り紙や

短冊を書くスペースを設けますので、ご自由に飾り付けしていただければ

と思います。 

 子どもたちだけでなく、地域の方々にも『願い事』や『夢』を書いた短

冊を笹に飾っていただき、少しでも心のやすらぐ時間・場所になることが

できれば幸いです。また、七夕飾りの作成を通して子どもたちや地域の

方々の『ふれあい』や『仲間づくり』ができればと思います。 

 皆さまの願いが込められた笹飾りを公民館に展示しますので、是非お誘

い合わせの上、ご来館ください。 

期 間：７月３日（月）～７月７日（金）まで 

道具等：笹、色紙、短冊、こより、のり、はさみ等は公民館で準

備します。 

※笹の状態、天候等により早めに撤去する場合もあります。 

ご了承ください。 

夏の夜のおはなし会のお知らせ 

 夏の夜、一緒にお話を楽しみませんか？ 

 やさしい語りのおはなしは、あたたかく心にしみいります。 

 おはなし、本の読み聞かせ、そしてお部屋がちょっぴり暗くなる 

“光る”紙芝居は見逃せない！みんな、来てね！ 

〇 日 時  ７月29日（日） 夜7：０0～（１時間程度） 

〇 場 所  中部公民館 大集会室 

〇 内 容  おはなし・本の読み聞かせ・ 

        ブラックライト紙芝居を予定 

〇 主 催  読み聞かせサークル「リーブル」 

〇 問 合 せ  中部公民館 TEL:22-0009 

ＬＩＮＥ公式アカウント 

中部公民館では、公民館のイベント情報やお知

らせを発信しております。 

是非友だち登録をお願いします！！ 

     登録方法 

①ＩＤ検索で「＠560vbeoa」を検索する。 

②右上のQRコードを読み取る。 

登録方法が分からない場合は公民館へお問合せくださ

い。 

中部公民館 

夜間に気象警報が解除された場合のお知らせが変わります 

気象警報が午後10時以降の夜間に解除された場合は、これまでは防災行政無線で即時に

放送していましたが、７月１日から、午前６時に防災行政無線で放送します。また、土砂

災害警戒情報、高齢者等避難、避難指示の解除についても上記と同様に変更します。 

なお、防災行政テレフォンガイドや防災行政メール、LINE等の市公式SNSの配信につい

ては、気象警報が解除された時にこれまでどおり行います。 

※津波警報・注意報の解除は、これまでどおり夜間でも防災行政無線でお知らせします。 

お問合せ先：防災まちづくり課 

TEL：0739-26-9976 


